
Vážení spoluobčané,  

 

jak již mnozí víte, chystá se v našem katastru stavba tzv. Jižní tangenty, která propojí silnici R52 s dálnicí 

D2. V současné době probíhají projektové práce za účelem zpracování projektové dokumentace ve 

stupni technické studie, dokumentace pro EIA (Vyhodnocení vlivů na životní prostředí) a zároveň spol. GEOtest 

požádala obec i soukromé vlastníky půdy o vstup na pozemky za účelem provádění geotechnického 

průzkumu. 

 

Zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 26. 11. 2018 odsouhlasilo podání žaloby proti 

Jihomoravskému kraji (JMK) ve věci stavby R52/JT. Žaloba musí být podána do 31. 12. 2018 a 

zastupovat obec Popovice bude advokátní kancelář Frank Bold Advokáti, která zastupuje 43 obcí, 

neziskových organizací a fyzických osob v tzv. ,,Velké žalobě“ proti Zásadám územního rozvoje (ZÚR) 

JMK, která je v současné době na Nejvyšším správním soudu. 

Žaloba je v současné době asi jedinou cestou, jak stavbě zabránit. Nelíbí se nám, že JMK rozhodl o 

variantě přes Popovice bez projednání s obcemi, kterých se to týká. Dále pak, že touto stavbou, která 

je součástí Transevropské sítě dálnic (konkrétně Adriaticko-baltická trasa) se zavleče do brněnské 

aglomerace ještě více kamionové dopravy, což bude mít neblahý vliv na životní prostředí a zdraví 

obyvatel. 

Dále v Zásadách územního rozvoje JMK není dostatečně vyřešen přístup do Popovic, protože stavbou 

tangenty dojde k odříznutí Popovic od okolního světa. V ZÚR JMK je přístup do Popovic řešen z nového 

kruhového objezdu v Rajhradě, který má vzniknout u čerpací stanice.  

 

Informace o průběhu soudního řízení a stavby tangenty budou řešeny v rámci veřejného zasedání 

zastupitelstva a budou zveřejňovány na webových stránkách obce.  

Kompletní informace o Zásadách územního rozboje najdete na www.zurka.cz 

 

Pokud máte další dotazy, pište na starosta@obecpopovice.cz nebo osobně přijďte na obecní úřad za 

mnou vždy v pondělí 18-20 hod. 

 

Za zastupitelstvo obce Popovice 

Daniela Fialová 

starostka 
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